Asagidaki seceneklerden hangisinde says
dogrusundaki A noktasi basit kesirdir?
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Asagidaki seceneklerde kesir ve modeli
verilmistir. Buna gére hangisinde yanlislik
yapilmistir?
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Say dogrusunda soru isareti ile gésterilen
A) 3 B) 2 kesir asagidakilerden hongisidir?
5 8
A) 4 B) 4
1 3 L
D)
2 4 5
4 8 C) 13 D12
4 4
Hazirlayan: SUAT ERCIK GEe00:




‘DeERsLic> U

Asagidaki seceneklerden verilen say

dogrulorlndon hclngisinin birim kesri
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0 1 seceneklerden hangisine karsilik olamaz?
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Asagidakilerden hangisi 8 tane 1 Yanda, 8grencinin

kesrine karsik gelir? ségledigi kesrin sembolle

gosterimi asagidakilerden

hangisidir?
A) B)
L
A) % B 8 ¢
o 6 D) 8§
8
&
Hazirlayan: ﬂ@o






